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29. /)cz(x3 + 5)8 cos[(x* + 5)°] dx

30. / x0(7x7 + )8 sen[(7x” + 7)°] dx
31 /x cos(x? + 4)Vsen(x? + 4) dx
2. / xsen(3x" + 9)Veos(3x" + 9) dx

33. /x2 sen(x® + 5) cos’(x> + 5) dx

34. /Jf4 sec?(x > + 1) Vitan(x > + 1) dx
Sugerencia: D, tan x =sec® x

En los problemas del 35 al 58 utilice la regla de sustitucion para inte-
grales definidas para evaluar cada integral definida.
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La figura 4 muestra la grafica de una funcién f que tiene terce-
ra derivada continua. Las lineas discontinuas son tangentes a la grafica

de y=f(x) en los puntos (0,2) y (3,0). Con base en lo que se muestra,
diga, si es posible, si las siguientes integrales son positivas, negativas
o cero.
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Figura 5

La figura 5 muestra la grafica de una funcién f que tiene ter-
cera derivada continua. Las lineas discontinuas son tangentes a la
gréfica de y = f(x) en los puntos (0,2) y (4, 1). Con base en lo que se
muestra, diga, si es posible, si las siguientes integrales son positivas,
negativas o cero.
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, De un depésito, que tiene capacidad para 200 galones (ini-
cialfffente lleno), sale agua a razén de V'(¢) = 20 — ¢, donde ¢ se mide
en horas y V en galones. ;Cudnta agua sale entre la hora 10 y la 20?
(Cudnto tardard el depdsito en vaciarse por completo?

62. De un depésito, inicialmente lleno con 55 galones, sale petro-
leo a razén de V'(f) = 1 — t/110. ; Cudnto petréleo sale durante la pri-
mera hora? ;Y durante la décima hora? ;Cudnto tarda en quedar
vacio el depdsito?

63. El agua que se utiliza en una pequefia poblacién se mide en
galones por hora. En la figura 6 se muestra una gréfica de esta tasa de
uso, desde la medianoche hasta el mediodia de un dia particular.
Estime la cantidad total de agua consumida durante este periodo de
12 horas.
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